
Ce dorești de la comunitatea ta? 

 

Fiind o persoană implicată în viața comunității sale, atât ca participant, cât și ca voluntar în 

cadrul diverselor proiecte și evenimente, pot spune că am reușit să observ cum reacționează 

oamenii în aceste situații. Nu cu toți au reacții pozitive cum ne-am aștepta, neștiind ce presupune 

cu adevărat munca în cadrul unui proiect. 

În primul rând aș dori să evidențiez lipsa de unitate în rândul oamenilor, o caracteristică 

esențială în dezvoltarea armonioasă a unei comunități. Acest lucru este important întrucât 

majoritatea activităților desfășurate în oraș presupun reunirea oamenilor, în același loc, 

indiferent de vârstă, sex, etnie sau credință, pentru a desfășura aceeași activitate. Cu toții știm 

cât de multe prejudecăți există și este aproape imposibil să nu fi fost criticați vreodată de către 

cineva. Ca acest lucru să nu mai ia amploare, trebuie să educăm oamenii și să le explicăm că 

toți suntem egali, nimeni nefiind mai presus de ceilalți. Aș vrea de la comunitatea mea să 

înțeleagă că diferențele ne fac cine suntem și nu trebuie să îi respingem pe ceilalți din cauza lor, 

ci trebuie să învățăm de la ei, pentru a deveni niște persoane mai bune, membrii ai unei 

comunități care poate lucra împreună. Unitatea este una dintre cele mai căutate în ziua de azi, 

majoritatea proiectelor existente bazându-se pe lucrul în echipă al voluntarilor, cât și pe 

implicarea comunității în activitate. Astfel, oamenii pot observa ce presupune a fi voluntar, o 

persoană care se asigură că îndeplinește cu succes misiunea ce i-a fost încredințată, făcând totul 

în folosul comunității sale. 

În al doilea rând aș dori să menționez faptul că oamenii nu sunt deschiși la idei noi și la unele 

subiecte mai controversate cum ar fi Educația sexuală pentru tineri predată în școli. Este greu 

să reușești să realizezi lucruri interesante și educative pentru comunitatea ta atunci când oamenii 

nu vor să vadă cu adevărat ce presupun acestea și judecă de la început totul, astfel pornind cu o 

perspectivă negativă sau greșită asupra întregului concept. Aceste lucruri mi se par evidente 

mai ales în rândul generațiilor mai mari, în rândul părinților sau bunicilor care au crescut cu o 

anumită mentalitate și nu par a accepta această nouă gândire, cea a tinerilor, care în ziua de azi 

sunt mult mai maturi decât sunt considerați și pricep cu ușurință aceste aspecte considerate tabu. 

Spre deosebire de generațiile anterioare, tinerii consideră importante aceste aspecte, dorind să 

asimileze cât mai multe informații despre ele, întrucât consideră important să cunoască lumea 

în care trăiesc, atât cu bune, cât și cu rele, pentru a fi pregătiți atunci când vor fi nevoiți să se 

confrunte cu anumite situații. Un alt aspect pozitiv asupra căruia trebuie atrasă atenția este 

faptul că tinerii devin mai responsabili privind deciziile pe care le iau atunci când cunosc mai 

multe detalii legate de subiectul sau situația în care se află. De câte ori nu auzim de la cei mai 

mari decât noi, „Eu știu mai bine. Eu am trecut pe la vârsta ta, dar tu nu ai ajuns la a mea, nu ai 

aceeași experiență.”? E adevărat, dar timpurile se schimbă, la fel ca mentalitatea tinerilor, cât și 

nivelul de înțelegere. În ziua de astăzi, putem spune că unii tineri sunt mai informați cu privire 

la anumite subiecte decât mulți adulți și pot lua singuri decizii referitoare la anumite aspecte ale 

vieții lor, pot face diferența între cineva care le vrea binele și o persoană rău intenționată. 

În concluzie, consider că în comunitatea mea este nevoie de comunicare, unitate și deschidere 

față de noile perspective aduse de tineri. Toate acestea ne pot ajuta să devenim o comunitate în 

adevăratul sens al cuvântului, un grup unit, care se ajută și care susține tinerii în urmarea noilor 

orizonturi de cunoaștere. 
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https://nevoparudimos.ro/2019/06/20/we-stand-for-tolerance-proiectul-care-promoveaza-
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